



在預苦期當中，讓我們再思耶穌基督與我們的關係。耶穌在受難前，應許賜下聖靈保惠師，接著耶穌就談到葡萄樹與枝子的比喻，要門徒與他有美好的關係，並挑戰他們既然要做門徒，就要做真正的門徒，要結果子。

因此，**結果子是門徒的標記**。一個真正認罪悔改，信靠基督，生命被更新的門徒，應該有健康且正常的門徒生命，而這個生命會帶來一個改變，就是會結出果子來，這是一個跟隨耶穌的門徒的標記。換句話說，我們若不結果子，便無法顯出我們是主的門徒。所以，結果子不是一種邀請，這更是一種命令，凡屬於主的人，是被差派必須要去結果子的。

結果子這麼重要，**甚麼是結果子的生命**？結果子的生命必須有聖靈所帶來的更新，會願意結出聖靈的果子。如加拉太書 5:22-23 所說，我們的生命會開始趨向擁有仁愛、喜樂、和平；忍耐、恩慈、良善；信實、溫柔、節制，會開始趨向我們的救主耶穌基督。聖靈會幫助我們，找回我們因為得罪神而遺失的美善。

此外，結果子的生命亦會對靈魂有負擔，渴望把福音傳揚。因為自己真實經歷過被耶穌基督從罪惡、沒有盼望中拯救出來，所以會有一種迫切感，傳講耶穌在我們生命當中的作為。就算我們不善辭令，還是會有極大的動力與熱情來傳講耶穌在我們生命中所做的一切，期望身邊親友也可認識耶穌，得著救恩。

結果子這麼重要，**怎樣才可結果子**？約翰福音 15:4-5 清楚地告訴我們結果子的關鍵 -- **我們是否在主裡面，主是否在我們裡面**。所以我們必須天天花時間與主相處，透過讀經、禱告、默想、讚美等等的方式來**與主建立親密關係**。因此，鼓勵弟兄姊妹踴躍參與宣愛家即將舉行的第三年「我手寫我心」抄經默想計劃！讓我們透過抄寫默想聖經的過程，仔細思考上帝的說話，建立與主親密的關係。但願我們每一個宣愛家的弟兄姊妹也成為主忠信良善的真門徒，在生命中結出果子，使父神得著應當得的榮耀！